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1

Kuinka usein harrastat liikuntaa…

Kaikki vastaajat, n=1012 *) suunnistus, retkeily, sienestys, marjastus jne.
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Kuinka usein harrastat ulkoliikuntaa…

Kaikki vastaajat, n=1012 *) suunnistus, retkeily, sienestys, marjastus jne.
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Kuinka usein harrastat sisäliikuntaa…

Kaikki vastaajat, n=1012
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Valitse kolme tärkeintä liikuntapaikkaa, joita mielestäsi tulisi kehittää paremmaksi tulevaisuudessa?

Kaikki vastaajat, n=1012 *) suunnistus, retkeily, sienestys, marjastus jne.
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Valitse kolme tärkeintä liikuntapaikkaa, joita mielestäsi tulisi kehittää paremmaksi tulevaisuudessa? Ulkoliikuntapaikat

Kaikki vastaajat, n=1012 *) suunnistus, retkeily, sienestys, marjastus jne.
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Valitse kolme tärkeintä liikuntapaikkaa, joita mielestäsi tulisi kehittää paremmaksi tulevaisuudessa? Sisäliikuntapaikat

Kaikki vastaajat, n=1012
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Vastaajajoukon rakenne

IKÄRYHMÄ

23 %
Pohjois- ja
Itä-Suomi

25 %
Länsi-Suomi

31 % 
Helsinki-
Uusimaa

21 %
Etelä-Suomi

Kaikki vastaajat, n=1012, N= 4 159 000
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